

Молитва о мире

В нашем селе Шарал праздник День Победы получился ярким и запоминающимся. Главным событием стало открытие мемориальной плиты в память о погибших во время войны односельчан.

Митинг начался с танца девушек "Вальс ветеранов"; прозвучали поздравления от представителя районной администрации И.П. Ганича, депутата райсовета В.Р. Гейнц, ветерана труда А.А. Перминова. Ученики Шаралской средней школы подготовили литературную композицию, Шаралский народный хор обратился к собравшимся со стихами и песнями.

Право открыть мемориальную плиту предоставили сыну участника войны В.М. Доровых и внучке ныне здравствующего участника войны А.К. Сабодина Ане Малуковой. По окончании митинга в Шаралском ДК продолжилась праздничная программа.

Очень веселым получился танец учащих начальных классов, приятно было посмотреть на воспитанников детского сада. Инсценировки песен "Одногодки" и "Последний бой", исполненные старшеклассниками, были очень хорошо приняты зрителями. Как всегда порадовала своим чтением Н. Преснякова.

Очень важно, что со сцены прозвучали не просто списки погибших, а в театрализованной постановке бабушка (Л.Д. Василевская) и внук (Т. Гаянов) рассказали кто, где и в каком возрасте погиб. В эстрадной концертной программе, подготовленной С.А. Зенковым, участвовали Е. Нохрина, А. Малукова, впервые выступил В. Цымбал. Председатель совета ветеранов Л.В. Панфилова вручила "Книгу Памяти" родственникам участников ВОВ, труженикам тыла. Участники художественной самодеятельности, стоя со свечами, трогательно исполнили "Молитву", в которой было обращение к людям о мире и спокойствии.

Жители с. Шарал